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مديريت توليد يك فعاليت منفرد و مجزا نيست، بيان كننده كدام يك از مفاهيم زير است؟
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سيستمي كه در آن ورودي ها به خروجي ها تبديل مي شوند چه نام دارد؟
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كدام يك از مناطق جنگلي زير ارزش صنعتي دارند؟
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:يك واحد توليدي كشاورزي
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فناوري در محيط كشاورزي چيست؟
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ميزان سود دهي و زمان برگشت سرمايه از نظر آسبورن جزء كدام يك از وظايف مدير است؟
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عوامل تعيين كننده در تعيين نهاده ها كدام است؟
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وظايف مدير كشاورزي در شرايط نامطمئن چيست؟
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قراردادهاي كتبي و تهيه اسناد كشاورز را در برابر كدام مشكلات حمايت مي كند؟
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عامل اصلي رشد صنايع روستايي در مناطق روستايي چيست؟
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ويژگي مناسب براي صنايع روستايي كدام است؟
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هماهنگ كردن فعاليت هاي صنايع كوچك براي توسعه روستايي از چه راهي امكانپذيراست؟

%-�-�* 5�N- Q�%�I�L ��	�1�2 .�
��� G� 0���1

5�2 /R��� 8��- ��	 6��' S�������#�T� QU�� ��	 V2��L +�C��

12

��

��

-

..

..

فلسفه مديريت منابع انساني كدام است؟
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بيان كننده كدام يك ازبا تمركز بر ارتقاي عملكرد فرآيند و سيستم ها تلاش مي شود فرآيند ها به طور دائم بهبود يابند""""""""

اركان فلسفي مديريت كيفيت است؟
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كدام فعاليت در مرحله اجرا مديريت جامع كيفيت انجام مي شود؟
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سهم جنگل ها در توليد درآمد ناخالص كشور چقدر است؟
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مهم ترين عامل نابودي جنگل و تخريب مراتع چيست؟
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به چه علت در گذشته اثرات تخريبي ناشي از بهره برداري هاي غير اصولي به خوبي مشهود نبوده است؟
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در ديدگاه فن محوري مهم ترين روش حفاظت از منابع طبيعي كدام است؟
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گود برداري و سله شكني شامل كدام يك از زمينه هاي جلب مشاركت مردم در منابع طبيعي است؟
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از نظر سازمان بين المللي كار چهار عامل اصلي توليد كدام است؟
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در تعيين كارايي اقتصادي كدام گزينه مورد توجه قرار مي گيرد؟
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مهم ترين معيار و انگيزه مالي دولت كه بر بهره وري تأثير دارد كدام است؟
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ويژگي اطلاعات مناسب كدام  است؟
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ويژگي روش سنتي ترويج كشاورزي كدام است؟
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تسهيل روابط گزارش گيري، در چارچوب كدام دسته از تغييرات و تأثيرات فناوري اطلاعات است؟
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مجموعه عملياتي كه بر روي محصول از زماني كه از مزرعه خارج شده تا به دست مصرف كننده برسد چه ناميده مي شود؟
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چه عاملي سبب تفاوت ميان بازاريابي شهري و روستايي است؟
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هزينه ماليات و بيمه جزء كدام يك از هزينه هاي انبارداري است؟
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به اعتقاد پروفسور تامسون معناي تنظيم بازار كدام است؟

��G�� �+ 0�2+ 0��H+�c�F� 2 /c
T �
��
�0��* $
����	 /E!�2 �`1

30

����

-

....

اطلاع رساني بازار محصولات كشاورزي در ايران توسط كدام مركز انجام مي شود؟
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براي كسب موفقيت بازار بورس كدام گزينه ضروري است؟
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در ارتباط با ريسك كدام گزينه صحيح است؟
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تنوع افقي تكنيك مورد استفاده از كدام يك از روش هاي مديريت ريسك است؟
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تركيب قيمت و عملكرد پايين تر از مورد انتظار باعث چه نوع ريسكي مي شود؟
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روش عمومي براي مديريت ريسك عملياتي و راهبردي كدام است؟
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عرضه محصولات توليدي فاسد شدني در زمان هاي گوناكون به خريداران و بازارهاي مختلف مديريت ريسك از چه طريقي

است؟
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 ماهه به كشاورز پرداخت9در صورتي كه دولت محصول كشور را به صورت وثيقه اخذ نمايد و در قبال آن يك وام حداكثر 

نمايد از كدام روش مديريت ريسك استفاده شده است؟
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مزاياي بيمه محصولات كشاورزي كدام است؟
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:نرخ بازده سرمايه برابر است با
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